

8月3日股市预判，下周一行情怎么走

7月31日，A股低开高走，随后下杀，在临近午盘上涨，下午不断波段上行。

这一天的走势，和整个7月的走势太像了。

而你会发现，大部分的散户交易模式就是：

开盘高走的时候不相信；

高走横盘的时候害怕踏空买入；

下跌的时候恐慌；

指数翻绿追涨失败以后想要割肉；

然后一轮波段上行的时候不相信会继续上涨；

最终收盘大涨的时候，知道自己被割韭菜了；

其实，这样一天的走势和散户的心态，和整个7月又是一样，甚至和这一轮大级别的牛市又是一样的。

什么是牛市？用散户的情绪面解释就是：

牛市第一阶段：涨了害怕。

牛市第二阶段：涨了不怕。

牛市第三阶段：涨了觉得还会涨。

牛市转入熊市阶段：跌了以为还会涨。

你会发现，人性没有改变过，所以，无论从一天的走势，一个月的走势，还是一轮完整牛熊市的走势来看，散户的交易模式也从来没有改变过，那就是追涨杀跌。

一根大阴线会让大部分的人害怕，而几根大阳线，又会让大部分的人看多。这就是盲目投机带来的结果！

短期的走势就像是一个“骗子”！你看得越多，受骗上当的几率就越大。

其实，回头你会发现，许多人在行情没有启动的时候买入布局了，经过了7月31日一天的走势，甚至经过了7月一轮的走势，最终达到收盘的那一刻，整个的收益依然是正的，反而比胡乱折腾赚的多得多！

现在如此，未来也是如此！

目前的A股是一轮大级别牛市的第一阶段，也是第一阶段的尾声，时间窗口马上会到来，2020年下半年随时可能变盘突破，进入牛市第二阶段。

所以，大胆布局，耐心持有，少折腾。只要大方向认定了，你就应该知道，调整就是挖坑，是上车的机会。波段震荡就是应该持有，一路坚持到牛市主升浪到来，等到牛市顶部区域，甚至个股的顶部区域出现，在考虑抛售，过于在意短线，只会捡了芝麻丢了西瓜。

下周一怎么走？我不知道，不想去猜，因为一个消息就会改变一切！我只知道，这里是鱼头，拿着底部区域的好股票，耐心持有即可，什么时候到鱼尾了，我什么时候走，个股也是如此！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

8月6日股市预判，周四行情怎么走

首先开门见山，预计明日周四的股市行情会继续看涨，最终收出一根中阳线的可能性非常大。

回看今日周三的盘面，沪深指数在银行、券商、保险三大重要板块缩量整固的环境下，依然在稀缺资源、有色金属等热点板块的带领下顽强翻红，说明虽然指数正面临前期高点的压力位，但是投资者的抛售意愿并不强烈。

刚好今天是周三，老股民往往都将周四看做一个黑色的日子，所以在今天心理上或多或少都有所谨慎，这点从今天两市的成交量就可以看得出来，因为尽管沪深股指都是有所上涨的，但是成交量却双双都是略有畏缩的。

再看今日的主要空方力量，无疑是昨日上涨用力过猛的银行、保险，至于券商，今天板块指数虽然仍是有所下跌的，但是其中也有锦龙股份等个股走出了上涨行情，这说明整个券商板块的调整已经基本结束。

所以综合以上，我们判断明日周四这个敏感交易日的行情会在券商龙头股的带领下量价齐升冲击3400点（上证），彻底打破黑色星期四的魔咒，然后行情将继续踏着牛市的脚步，稳稳突破前期3458的高点。

带上你我的信心，大家一起来吧，一起跟随我们大A股的辉煌脚步，走向发财复兴之路！

8月25日股市预判，周二行情将会怎么走

昨天创业板注册制正式开启，大盘反弹，沪市涨0.15%，沪指仍在上升趋势线上方，深成指收涨1.40%，收复5日、10日和20日均线，同时站上趋势通道上轨。创业板涨1.98%，创哎板指收复5日和10日均线，同时收复了趋势通道下轨，回到趋势通道内。两市合计成交8973亿元，行业板块涨多跌少，农业板块强势领涨，创业板注册制首批18只新股集体收涨。

昨天创业板开盘直接先来一个下跌，然后再涨上去，说明多空双方还是有分歧的，而且开盘明显空方的力量很强大，跌完后才慢慢拉升上来，说明多方力量明显不足，总体来说创业板的走势还挺好的，但创业板遇到了压力位，我预计创业板的个股今天多数冲高回落，个股的波动会比较大，也比较分化，但行情还是有的。明天如果创业板回调的话，要关注2600_2640这个箱体是否有支撑，

从盘面上看，上证指数最近两天收了两个缩量十字星。成交量逐渐萎缩，前天沪市的成交量是3612亿，昨天沪市的成交量3456亿，比上一个交易日，减少156亿，而且连续3个交易日了，都没有回补上面的向下跳空缺口，而一般强势的市场都是当天回补缺口的，说明这个市场有多弱了，也许正等待着变盘。说明短期内继续上涨的条件还不够，还会以涨震荡为主，不排除有深度下调的风险。

在注册制这么大的因子落地的情况下，量能释放不及预期，所以技术层面上，A股昨天没有变盘，这为今后的走势留下了悬念。不过从量能上看，近期A股是很难走出连续单边的行情的趋，指数多半还是箱体宽幅震荡。从整个盘面来看，上证的缩量基本上也预示着整个调整的空间不会太大。可能在3400点位附近进行震荡整理，做好一些准备后，再度去挑战前期的高点，因此我觉得市场的短期走势还是比较健康的。只要不形成向下的趋势线，那其实我们还是可以进行些短线操作的，不过在此不确定的时期，仓位千万别太重，保证自己资金进可攻、退可守。

现在，券商股也回调多日，科技、芯片、医药股也出现大幅度的深调，从短线上看，即使今天再次调整，补涨的方向应该也会出现，我个人看科技方面的补涨概率很多。指数只要继续窄幅震荡，那么这些股有补涨的需求，也会交替活跃，如果大盘突然的变盘改变方向的时候，这时候大家就要小心了，不管向上突破还是向下回探

，都说明市场盈利模式将会改变！

短期来说，创业板将成为交易的主战场。由于抽血效应，由于短期内市场整体资金不足，有限的资金只能发动有限行情，短线能力强的投资者可以适度参与热点板块，由于成交量萎缩，会使沪指萎靡不振，很难组织起放量上攻行情的，沪深主板走势基本相同，所以我们在操作中时刻关注量能的变化，无论是上涨还是下跌，不放量是很难改变眼前趋势的。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》